

ERRATA

G. BAUDUIN et Y. PIETRASANTA, Etudes en series bicycliques—Cetalisation selective de dicetones octaliniques et tetrahydroindanique et stereochemie de leurs analogues satures. **29**, 4225 (1973).

Page 3: supprimer la flèche qui se trouve entre la formule 20 et 21.

Page 3: supprimer le signe + que se trouve entre la formule 21 et 22.

A. G. ANDERSON, JR. and D. R. FAGERBURG, The syntheses, spectra, and some reactions of 2-phthalimidyl- and 2-phthalimidyl-4,5-dichloro-5-azabicyclo [2.1.0]pentane. **29**, 2973 (1973).

(1) The Title should read: and 2-Phthalimidyl-2,3-dichloro

(2) The name of compound 6 in the Abstract should read . . . 2,3-dichloro . . . rather than . . . 4,5-dichloro . . .

(3) Ref 3, p. 2979 should read: NDEA Title IV Fellow (1967–1970).

P. PHAM VAN CHUONG, J. C. BOUHET, J. THIERY and P. FROMAGEOT, Conformations of luteoskyrin and rugulosin in solution. **29**, 3533 (1973).

Please read this Figure instead of Fig 3 on p. 3536:

